

老旧小区换新颜 居民满满幸福感



凉亭重新粉刷加固



小区人行步道方砖铺设中



楼房外立面粉刷一新 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

绿意盎然的绿植花卉、雅致清新的楼房外立面、干净整洁的沥青道路……深秋十月，走在位于长春市朝阳区建昌街与长久路的老旧小区改造现场，蜕变中的老小区处处勃勃生机。

“这处小区的楼都建于上个世纪，像大部分老旧小区一样，楼房主体陈旧、道路坑洼不平、房屋保暖不好等问题日益凸显。”小区住户曹阿姨回忆道，楼栋间杂物堆积，还存在空间狭窄、停车难、配套设施不足等问题，居住起来很压抑也不安全，严

重影响了居民生活品质。若只按照传统“一对一”的改造方式，小区的共性问题依然得不到解决。为此，施工单位对小区整体进行了更新改造。

在基础设施方面，小区楼栋外墙全部进行了修缮粉刷，修缮更新了排水设施；整治更新了小区道路；此外，对小区内长年积压的杂物进行了清理，对闲置的地块统一进行平整硬化改造，铺设了可渗水的地砖。

老旧小区环境改造不仅事关城市品质形象提升，也关系到群众生活。尽管老旧小区改造工程仍如火如荼地进行着，但变化已经显现。如今，走进小区内，变化处处可见：原先斑驳脱落的墙面，经粉刷后干净整

洁，改造后，道路平整顺畅，昏暗的楼道也变得明亮……环境由差到优，不仅颜值“飙升”，更提升了居民的生活品质。对此，居民王女士赞不绝口：“小区一天一个样，环境规整又方便，我们的幸福感越来越强。”

“我家住一楼，由于楼体建造时间长，一楼的排水以前总是漏了修、修了又漏，一下雨就提心吊胆，现在，这个问题彻底解决了，不会积水了，管道也重新安装了，居住安心多了。”居民李女士说，小区的绿化带更是高低起伏错落有致，侧边石更换了，路面上统一铺设黑色沥青，小区整体环境焕然一新。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

辽源市龙山区消防救援大队 受邀指导2024年秋季消防应急演练

10月12日，辽源市民政局系统2024年秋季消防应急演练在辽源市儿童福利院举办，辽源市龙山区消防救援大队受邀为民政系统职工及福利院儿童开展消防安全培训和应急演练指导，进一步有效增强民政系统火灾预防和应急处置能力。

培训过程中，大队宣讲员以近年来火灾事故案例为切入点，详细说明了消防安全工作重要性，

重点就如何预防火灾、提高消防业务能力及消防安全管理能力进行了讲解，就如何开展防火检查、初期火灾处置、疏散逃生技巧等内容进行讲解，让参训人员深刻地认识到增强消防安全意识、掌握消防安全知识的极端重要性。培训结束后，消防人员现场还与福利院工作人员联合开展了一次灭火救援和疏散演练。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24277期开奖公告

本期开奖号码:6 2 3 销售金额:45110828元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	20636注	1040元	21461440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	53887注	173元	9322451元

中国体育彩票排列5第24277期开奖公告

本期开奖号码:6 2 3 6 4 销售金额:21131358元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	149注	100000元	14900000元

2024体彩公益金资助项目宣传典型案例公布

吉林省“一市一品”体育精品赛事在列

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩今日开奖 截至第24118期 奖池余额为 279729499.93元

近日，国家体育总局发布了《体育总局办公厅关于公布2024年体彩公益金资助项目宣传典型案例的通知》，公布了28个2024年体彩公益金资助项目宣传典型案例。

这些来自全国各地的宣传案例符合活动开展效果好、人群触达广泛、有突出的宣传特色、活动覆盖区域广和能形成可复制的模式等条件，具备了良好的体彩公益金宣传作用。有助于各地充分认识体彩公益金宣传工作的重要意义，认真学习借鉴典型案例的好经验、好做法，进一步加强体彩公益金资助项目宣传，提高体彩公益金使用透明度，引导社会关注体彩贡献，展现成效，提升公信。

2024年7月，体育总局开展了2024年度体彩公益金资助项目案例征集遴选工作，共收到25



个省(区、市)体育行政部门91个案例，涵盖群众体育、竞技体育、青少年体育和其他等4个方面的体育场地设施建设、体育健身器材购置、全民健身活动、青少年体育活动、群众体育组织建设、竞技体育赛事和训练保障、体育科研宣传活动和项目等共8种类型。

在这些项目中，体育场地设施建设包括“活力绽放 健康启航”甘肃成县东河体育公园(甘肃)、山西省社区全民健身中心(山西)、黄山市歙县紫阳路中国体育彩票主

题公园(安徽)等3项。

体育健身器材购置包括全民健身健身器材捐赠(云南)这1项。

全民健身活动包括“体彩杯”天津市市民运动会(天津)、第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会(广西)、“中国体育彩票”全国新年登高健身大会暨江西省迎新年群众户外登高节活动(江西)、“百千万”省级全民健身系列赛事活动(湖北)、吉林省“一市一品”体育精品赛事(吉林)、公益体彩助力办好上海市市民运动会(上海)、湖南省第

五届社区运动会(湖南)、中国体育彩票“五人制业余足球赛”活动(云南)、陕西省首届三人篮球联赛(陕西)等9项。

青少年体育活动包括“中国体育彩票杯”青少年锦标赛(内蒙古)、以棒垒球为“媒”，体彩彩票公益金助力闽台交流合作(福建)、“中国体育彩票杯”2023年北京市体育传统项目学校系列比赛(北京)、2023—2024年度“奔跑吧·少年”伊春市青少年冰雪赛事(黑龙江)、用好体彩公益金助力青少年冰雪蓬勃发展(辽宁)、体彩公益金播种安徽青少年足球新希望(安徽)等6项。

竞技体育赛事和训练保障包括中国体育彩票·粤港澳大湾区系列赛事(广东)、环青海湖国际公路自行车赛(青海)、“中国体育彩票杯”北京市第二届冬季运动会(北京)、重庆马拉松一十年蝶变打造亿级消费新场景(重庆)、2024宁夏银川马拉松赛(宁夏)等5项。

体育科研宣传活动包括体质测试黔中行(贵州)、利用科研资源优势服务群众一体化(新疆)等2

项；其他项目类型包括用好体彩公益金，构建体卫融合惠民服务体系(江苏)、彩票公益金不断赋能沂源革命老区乡村振兴(山东)等2项。

众所周知，体育彩票事业已日益成为推动体育事业和社会公益事业发展的重要一环，每年在全国范围内，众多体彩公益金资助的体育活动、体育设施建设以及民生项目如雨后春笋般涌现，惠及城乡社区，为万千民众带来福祉。然而，长期以来，不少地区在体彩公益金项目的宣传展示方面存在短板，导致这些项目的社会认知度和影响力有限。因此，让公益金项目“发声”，成为当前亟待解决的重要课题。

体彩公益金资助的项目需要更多地走进公众视野，被社会广泛认知，才能使公益金的筹集和使用形成良性循环。唯有通过有效的宣传，让更多人了解这些项目的具体情况和体彩公益金的积极贡献，才能进一步激发社会各界对体彩公益彩票事业的支持与参与，推动其持续健康发展。

中国体育报记者 赵萌

“内部人员”能控制中奖号码？警惕线上购彩骗局

10月16日，河南省栾川县公安局官微“平安栾川”讲述了一个以“线上购彩”为诱饵的诈骗案件。

今年9月，王先生刷短视频时，发现一账号经常发彩票中奖的视频，便点了关注。没过一会儿对方就回关了王先生，并添加为微信好友，对方称在体彩中心上班，可操作后台中奖号码，带其赚钱。

并发来所谓的“中国体育彩票”公众号和一张伪造的体彩海报，上面附带彩票下注网站的二维码。

热衷于购买彩票的王先生在对方指导下，尝试着投入500元，操作后获得700元盈利。尝到甜头的王先生便又投入了10000元。

在他想要提现时，却发现平台提现功能关闭，“好友”也将他拉

黑，王先生才意识到自己被骗了。

中国体育彩票提醒您，请到正规的体彩实体店购买彩票。目前国家不允许擅自利用互联网销售彩票，更没有推出任何线上售彩的网站或手机APP。如果有线上平台说可以购买彩票，他们全都是非法的，存在很高的安全风险，千万不要相信！ 中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周五.001	澳超	中央海岸水手 vs 墨尔本胜利	10-18 16:35
周五.002	法乙	格勒诺布 vs 梅斯	10-19 02:00
周五.003	法乙	圣旺红星 vs 卡昂	10-19 02:00
周五.004	德甲	多特蒙德 vs 圣保利	10-19 02:30
周五.005	法甲	摩纳哥 vs 里尔	10-19 02:45